



Önálló villa eladó Casares, Casares

4.600.000 €

Reference: R4889797 Bedrooms: 6 Bathrooms: 7 Plot Size: 1.837m² Build Size: 778m² Terrace: 96m²





Costa del Sol, Casares

Üdvözljük ebben a szép villában található a tekintélyes Green 10, része a híres Finca Cortesin Resort. Attól a pillanattól kezdve, hogy megérkezik, a privát felhajtó és a két autó számára fedett parkoló teszi, hogy otthon érezze magát. A modern életmóddal tervezett otthon tökéletes mindenkinek, aki szereti a világos tereket és a lenyűgöző környezetet.

A földszinten egy tágas nappali fogadja Önt, amely magas mennyezettel és nagy üvegajtókkal rendelkezik. Ezek az ajtók rengeteg természetes fényt engednek be, így a tér légiesnek és nyitottnak tűnik. A nappali két hangulatos részre van osztva, amelyeket egy stílusos kandalló választ el - ideális családi összejövetelekhez vagy pihentető estékhez. A nappali mellett található az étkező, amely egy teljesen felszerelt konyhába torkollik. A konyhát semleges színpalettával, modern készülékekkel és sok pultfelülettel tervezték, így egyszerre praktikus és hívogató.

Lépjen ki a teraszra, ahol a beltéri és a kültéri terek zökkenőmentesen kapcsolódnak össze. A kültéri területhez tartozik egy gyönyörűen karbantartott kert és egy privát medence. Képzelve el, hogy élvezheti a reggeli kávéját vagy vacsorázhat a barátaival, miközben a golfpályára és a környező tájra nyíló hihetetlen kilátást élvezheti.

A földszinten két kényelmes vendégszobát is talál, amelyek közvetlen kijárással rendelkeznek a kertbe. Az emeleten a többi hálószobát egy közlekedőfolyosó köti össze, amely az alatta lévő nappalra néz. A tetőablakok még több természetes fényt hoznak ebbe a területbe, így meleg és barátságos érzést kelteve. Az emeleti hálószobák mindegyike saját fürdőszobával és hozzáféréssel rendelkezik a felső kertrészhez, amely körülveszi az otthont.

A fő hálószoba igazán különleges - nagy, természetes fényvel teli, és gyönyörű kilátást kínál, amely minden reggel varázslatos érzést nyújt.

Ez a villa az egyik legjobb helyen van a Finca Cortesin Resorton belül. Ez nem csak egy ház - ez egy olyan hely, ahol pihenhet, élvezheti a természet szépségét, és luxus életmódot élhet közvetlenül a golfpálya mellett.



Features:

Orientation

Délkelet

Views

Tenger

Panorámás

Golf

Pool

Magán

Garden

Magán

Parking

Magán

Több mint egy

Category

Golf

Luxus